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Resoluc¢des do Raio X - MAT9_04NUMO07

Juliana aplicou um capital de R$ 1200,00 durante 4 meses a uma taxa de juro composto de 3% ao
més. Quantos reais de juros rendeu essa aplicacdo? Qual foi o montante no final do periodo?

Resolucao:

Capital inicial: 1200 reais, taxa de 3% ao més.

O regime para essa situagdo € juros sobre juros.

Sendo assim temos que calcular més a més: 1200 x 1,03 =1236x 1,03=1273,08 x 1,03 =1311,27 x
1,03 =1350,61

Para calcular o rendimento, faremos: 1350,61 - 1200 = 150,61.

Ao final desses quatro meses tera rendido R$ 150,61.

E o montante final é de R$ 1350,61.

Outra resolucao:

Capital inicial: 1200 reais, taxa de 3% ao més.

O regime para essa situacdo é juros sobre juros.
Sendo assim temos que calcular més a més:

1% de 1200 = 12, 3% de 1200 = 36.

1°més: 1200 + 36 = 1236.

1% de 1236 = 12,36, 3% de 1236 = 37,08.

2° més: 1236 + 37,08 = 1273,08.

1% de 1273,08 = 12,73, 3% de 1273,08 = 38,19.
3°més: 1273,08 + 38,19 = 1311,27.

1% de 1311,27 =13,11, 3% de 1311,27 = 39,33.
4°més: 1311,27 + 39,33 = 1350,60.

Para calcular o rendimento, faremos: 1350,61 - 1200 = 150,61.
Ao final desses quatro meses tera rendido R$ 150,61.
E o montante final é de R$ 1350,61.
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